

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૫૮, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૭-૦૨-૨૦૨૧ શનિવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 158 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 27-02-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)

Whatsapp No.9712880678

PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-24351)

વિધાનસભા ચૂંટણી: પશ્ચિમ બંગાળમાં સૌથી વધુ આઠ તબક્કામાં મતદાન યોજાશે

પશ્ચિમ બંગાળ સહિત પાંચ રાજ્યોની ચૂંટણીનો શંખનાદ



મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરે કહ્યું કે, આસામમાં ૩ તબક્કામાં વિધાનસભા ચૂંટણી થશે. પહેલા તબક્કામાં ૪૭ સીટો પર ૨૭ માર્ચથી વોટિંગ થશે. બીજા તબક્કાની ૪૮ સીટો પર ૧ એપ્રિલના વોટિંગ થશે. ત્રીજા તબક્કાની ૪૦ સીટો પર ૬ એપ્રિલના વોટિંગ થશે અને તમામ જગ્યાઓ પર ૨ મેના પરિણામો જાહેર થશે. તો કેરળમાં ૧૪ જિલ્લાની ૧૪૦

- ★ પશ્ચિમ બંગાળ-આસામમાં પ્રથમ તબક્કાનું મતદાન ૨૭ માર્ચે યોજાશે, પાંચ રાજ્યોના ચૂંટણી પરિણામ ૨ મેના રોજ જાહેર થશે.
- ★ પુડુચેરી-કેરળ, તમિલનાડુમાં છ એપ્રિલના રોજ મતદાન યોજાશે.
- ★ આસામમાં ત્રણ તબક્કામાં, તમિલનાડુ, પુડુચેરી અને કેરળમાં એક તબક્કામાં મતદાન યોજાશે.
- ★ ૫ રાજ્યમાં ૮૨૪ વિધાનસભા બેઠક, આ વખતે ૧૮.૬૮ કરોડ મતદાતા.
- ★ પોલિંગ સ્ટાફનું વેક્સિનેશન કરવામાં આવશે, ચૂંટણી પ્રચાર માટે પણ નિયમોનું પાલન કરવું પડશે અને ૨.૭ લાખ મતદાન કેન્દ્ર, મતદાનનો સમય ૧ કલાક વધારે રહેશે.
- ★ પશ્ચિમ બંગાળમાં આઠ તબક્કામાં મતદાન: ૨૭ માર્ચે પ્રથમ તબક્કા, ૧ એપ્રિલ, ૬ એપ્રિલ, ૧૦ એપ્રિલ, ૧૭ એપ્રિલ, ૨૨ એપ્રિલ, ૨૬ એપ્રિલ, ૨૮ એપ્રિલ.

૧લી 'મે'થી પહેલા ચૂંટણી કાર્યક્રમ પૂર્ણ કરવાનો પ્લાન બનાવ્યો છે. ચૂંટણી પંચે કહ્યું કે, તમામ ચૂંટણી અધિકારીઓનું રસીકરણ થશે. આસામમાં આ વખતે ૩૩૭ હજારથી વધારે પોલિંગ સ્ટેશનો હશે, તમિલનાડુમાં ૮૮ હજારથી વધારે પોલિંગ સ્ટેશન હશે. પશ્ચિમ બંગાળમાં ૧ લાખ ૧ હજારથી વધારે પોલિંગ સ્ટેશન હશે. કેરળમાં ૪૦ હજારથી વધારે પોલિંગ સ્ટેશન હશે. પોડિચેરીમાં ૧૫૦૦થી વધારે પોલિંગ બૂથ હશે. આ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ૧૮ કરોડથી વધારે મતદારો વોટિંગ કરશે. કુલ ૮૨૪ વિધાનસભા સીટો પર મતદાન થશે. દરેક જગ્યાએ મતદાન કેન્દ્ર ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર હશે. આનાથી કોઈ સમજૂતી કરવામાં નહીં આવે. ઉમેદવારોને ફક્ત ૫ લોકો સાથે જ ઘરેઘરે જઈને ચૂંટણી પ્રચાર કરવાની અનુમતિ હશે. વિધાનસભા ચૂંટણી દરમિયાન

પ્રથમ માત્રમાં કેન્દ્રીય સુરક્ષાદળોને આ ૫ રાજ્યોમાં તૈનાત કરવામાં આવશે. સંવેદનશીલ બુથોની ઓળખ કરી લેવામાં આવી છે તેવું મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરે જણાવ્યું. તમામ પોલિંગ સ્ટેશનો પર પીવાના પાણી, વીજળી, વેઈટિંગ એરિયા, સેનિટાઈઝર, માસ્ક, સાફ પાણી, ગ્લિલ ચેર વગેરેની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. ચૂંટણી પંચે કહ્યું કે, પોડિચેરીમાં ઉમેદવારોને મહત્તમ ૨૨ લાખ રૂપિયા ખર્ચ કરવાની પરવાનગી હશે. બાકીના ૪ રાજ્યોમાં ૩૮ લાખ રૂપિયાની અધિકતમ સીમા હશે. ઉલ્લેખનીય છે કે ૨૪ મે ૨૦૨૧ના તમિલનાડુમાં મતદાન થશે. પશ્ચિમ બંગાળમાં ૩૦ મેના વિધાનસભા કાર્યક્રમ સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે. આસામમાં ૩૧ મેના વિધાનસભા કાર્યક્રમ સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે.

૨૮ ફેબ્રુઆરીને રવિવારે ૫, ૪૮૧ બેઠકો માટે મતદાન પાલિકા અને પંચાયતોમાં પ્રચાર પડઘમ થયો શાંત: ૨૨, ૧૭૦ ઉમેદવારો મેદાને

ગાંધીનગર, ૬ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન બાદ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓની ચૂંટણીમાં બીજા તબક્કે પાલિકા-પંચાયતો માટે ૨૮ ફેબ્રુઆરીને રવિવારે ૫, ૪૮૧ બેઠકો માટે મતદાન યોજનાર છે. આ ચૂંટણીમાં ભાજપ-કોંગ્રેસ સહિત ૨૨, ૧૭૦ ઉમેદવારો મેદાને છે.

ફાયર સેફ્ટીનું પાલન કરો અથવા ડોસ્પિટલ બંધ કરો: ગુજરાત હાઈકોર્ટ

અમદાવાદ, શ્રેય હોસ્પિટલમાં અગ્નિકાંડ બાદ ફાયર સેફ્ટીની અમલવારી મુદ્દે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવેલી જાહેર હિતની અરજ મુદ્દે ગુજરાત હાઈકોર્ટે અમદાવાદ હોસ્પિટલ અને નર્સિંગ એસસોશિએશનને નિર્દેશ આપતા કહ્યું કે ફાયર સેફ્ટીનું પાલન કરો અથવા હોસ્પિટલ બંધ કરો. ગુજરાત હાઈકોર્ટે મોબિલ અવલોકન કરતાં રાજ્ય સરકાર અને મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનને ફાયર સેફ્ટી વગરની ઈમારતો, ફેક્ટરીઓ, શાળાઓ અને હોસ્પિટલ સામે કડક કાર્યવાહી કરવાનો આદેશ કર્યો છે. શ્રેય હોસ્પિટલ ફરીવાર શરૂ કરવાની રજૂઆત પણ ગુજરાત હાઈકોર્ટે દ્વારા ફગાવી દેવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ૫૦ હજારથી વધુ ઈમારતો પાસે ફાયર સેફ્ટી ન હોવાના આંકડા પર હાઈકોર્ટે ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી.

ભારત-ચીનના વિદેશમંત્રીઓ વચ્ચે ટેલિફોનિક વાતચીત થઈ: હોટલાઈન સ્થાપવા સંમતિ

ન્યુ દિલ્હી, ચીન અને ભારત વચ્ચે લઘુમતે મોરચે સૈન્ય પાછું હટાવવા માટે થયેલી સમજૂતિ વચ્ચે આજે બંને દેશના વિદેશ મંત્રીઓ એસ જયશંકર અને વાંગ યી વચ્ચે ૭૫ મિનિટ સુધી ટેલિફોન પર વાતચીત થઈ હતી. એ પછી વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું હતું કે, ચીનને સંદેશો આપવામાં આવ્યો છે કે ગયા વર્ષે સરહદ પર સર્જાયેલા લશ્કરી તનાવના પગલે બંને દેશના દ્વિપક્ષીય સંબંધો પર અસર પડી છે. જો ફરી બંને દેશો વચ્ચે હિંસા થઈ તો સંબંધો વધારે ખરાબ થશે. બંને મંત્રીઓએ સતત એક બીજાની સાથે સંપર્કમાં રહેવા માટે અને એક હોટલાઈન સ્થાપવા માટે સંમતિ આપી છે.

પેસેન્જર ટ્રેનમાંથી મોટા પ્રમાણમાં વિસ્ફોટક મળતા હડકંપ કેરળના કોઝીકોડમાં પેસેન્જર ટ્રેનમાંથી જિલેટિનની ૧૦૦ સ્ટીક, ૩૫૦ ડિટોનેટર કરાયા જમ

કોઝિકોડ, દેશના સૌથી ઘનિક ઉદ્યોગપતિ અને રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીના ચેરમેન મુકેશ અંબાણીના નિવાસસ્થાન આગળથી વિસ્ફોટક એવા જિલેટિન ભરેલી સ્કોર્પિયો ગાડી મળી આવતા કેરળમાં સનસનાટી મચી જવા પામી હતી. આ ઘટનાની હજી તપાસ આરંભાઈ જ છે ત્યાં કેરળમાંથી એક ટ્રેનમાંથી મળેલા પાસેથી જિલેટિન રોડ અને ડિટોનેટરનો જથ્થો મળી આવતા હડકંપ મચી જવા પામ્યો છે. કેરળના કોઝીકોડ રેલવે સ્ટેશન પરથી એક પેસેન્જર ટ્રેનમાં વિસ્ફોટકોનો આખો જથ્થો મળી આવ્યો છે. રેલવે સુરક્ષા બળોએ ટ્રેનમાંથી એક મહિલા પાસેથી અધધ ૧૦૦થી વધારે જિલેટિન રોડ અને ૩૫૦ જેટલા ડિટોનેટર્સ જમ કર્યા છે. ગઈ કાલે જ રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીના ચેરમેન મુકેશ અંબાણીના મુંબઈના માલાબાર હિલ ખાતે આવેલા ઘરની નજીકથી જ એક ૨૦ જિલેટિન રોડ ભરેલી એક શંકાસ્પદ સ્કોર્પિયો કાર મળી આવતા સનસનાટી મચી જવા પામી હતી. આ ઘટનાના પડઘા હજી તપાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. દોઢ-બે દાયકામાં ગુજરાતમાં પહેલીવાર પાલિકા-પંચાયતોમાં હરિક પક્ષના ઉમેદવારોને ધાક-ધમકી આપીને, લોભ લાલચ આપીને મોટાપાયે ઉમેદવારી ફોર્મ પાછા ખેંચાવામાં આવ્યા છે. જેના કારણે ભાજપ-કોંગ્રેસ અને અન્ય અપક્ષ ઉમેદવારોના ટેકેદારો વચ્ચે પોલીસ ફરિયાદો પણ નોંધાઈ છે. કેટલાક કિસ્સાઓમાં તો ચૂંટણી અધિકારીઓની તટસ્થતા સામે જ સવાલો ઉઠતા હાઈકોર્ટેને આદેશો આપવા પડ્યા છે.



પામી હતી. આ ઘટનાના પડઘા હજી તપાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. રેલવે સુરક્ષા બળોએ ટ્રેનમાંથી એક મહિલા પાસેથી અધધ ૧૦૦થી વધારે જિલેટિન રોડ અને ૩૫૦ જેટલા ડિટોનેટર્સ જમ કર્યા છે.

કેનેડામાં નવા કૃષિ કાયદાના સમર્થનમાં રેલી નીકળી: ખાલિસ્તાનીઓએ આપી ધમકી

ઓટાવા, ભારતના નવા કૃષિ કાયદા સામે શરૂ થયેલા ખેડૂત આંદોલનના પડઘા કેનેડામાં પડી રહ્યા છે. હવે નવા કાયદાનું સમર્થન કરનારા ભારતીય સમુદાયના કેટલાક લોકોને મળેલી ધમકી બાદ ભારતે કેનેડા સમક્ષ આ મુદ્દો ઉઠાવ્યો છે. વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું છે કે, કેનેડાની સરકારે જેમને ધમકી મળી છે તેવા ભારતીય મૂળના નાગરિકોની સુરક્ષા પર ધ્યાન આપવું જોઈએ. ઉલ્લેખનીય છે કે, નવા કાયદાના સમર્થનમાં કેનેડામાં ભારતીય સમુદાય દ્વારા તિરંગા રેલી કાઢવામાં આવી હતી. એ પછી કેનેડામાં રહેતા ખાલિસ્તાની કટ્ટરવાદીઓ દ્વારા ભારતીય સમુદાયના લોકોને ધમકીઓ આપવામાં આવી રહી છે.

વિપ્રો કર્મચારીઓની એક ભૂલને સિટીબેંકને લાગ્યો ૬૬ અબજ રૂપિયાનો અધધ ચૂનો..!!

મુંબઈ, ભારતની આઈટી કંપની વિપ્રોના બે કર્મચારીઓની ભૂલના લીધે અમેરિકાની સિટી બેંકને મોટી નુકસાની ઝીલવી પડી છે. આ મામલો કોસ્મેટિક કંપની રેવલોનની એક ટર્મ લોન સાથે જોડાયેલ છે. રેવલોન સાથે જોડાયેલ લોન મામલામાં સિટી બેંકે અમેરિકન સ્ટ્રીટ એજન્ટ હતા. બેંકને રેવલોનને ઉધાર આપનારને ૭૮ લાખ ડોલરના વ્યાજના પૈસા આપવાના હતા. પરંતુ બેંકે ભૂલથી અંદાજે ૯૦ કરોડ ડોલર (અંદાજે ૬૬ અબજ રૂપિયા) મોકલી દીધા. તેમાં મૂળધન પણ સામેલ હતું. આ બેંકિંગ ઇતિહાસની સૌથી મોટી ભૂલોમાંથી એક હતી. સિટી બેંકે રેવલોનના લોન અંગે અમેરિકન સ્ટ્રીટ એજન્ટ તરીકે કામ કરતી ૧૦ નાણાકીય કંપનીઓને ૯૦ કરોડ ડોલર મોકલ્યા હતા. આ કંપનીઓના કંસોર્શિયમ રેવલોનને ટર્મ લોન આપી હતી. અસલમાં સિટી બેંકને તેમણે ૭૮ લાખ ડોલરના વ્યાજના પૈસા આપવાના હતા. પરંતુ બેંકે ભૂલમાંથી ૯૦ કરોડ ડોલર મૂળધન જ આપવાની ના પાડી દીધી. આ મામલો કોર્ટમાં પહોંચ્યો. કોર્ટે કહ્યું કે જે લેન્ડર્સને સિટીબેંકમાંથી પૈસા મળ્યા છે તે રાખવાના હકદાર છે. સિટીબેંકે કોર્ટના આ નિર્ણયને પડકારવાની યોજના બનાવી રહ્યું છે. આ ટ્રાન્ઝેક્શન સિટી બેંકના સિક્સ-આઈ પ્રોસિડરમાંથી પસાર થયા હતા. તેના અંતર્ગત કોર્ટ પણ લેવડ-દેવડ કરતાં પહેલાં ત્રણ લોકો તેને રિવ્યુ અને અપ્રૂવ કરે છે. આ કેસમાં પહેલી બે પ્રોસેસ વિપ્રોના કર્મચારીઓના હવાલા હતા. આ એ કામનો હિસ્સો હતો જે વિપ્રોને આઉટસોર્સ કર્યો હતો. પહેલાં કર્મચારીએ પેમેન્ટની માહિતી મેન્ચ્યુઅલી બેંકને ફેલેક્સક્યુલ લોન પ્રોસેસિંગ પ્રોગ્રામમાં મૂકી હતી. બીજા કર્મચારીએ તેની માહિતીને ચેક કરી હતી. ફાઈનલ અપ્રૂવલ સિટીબેંકની ટીમે કરી હતી અને આ ટીમને ટ્રાન્ઝેક્શન માટે જવાબદાર મનાય છે.

ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં. ૩ના અપક્ષ ઉમેદવાર ચેતનકુમાર લક્ષ્મણદાસ સામનાણી (પપ્પીભાઈ)

ગોધરા, લાલ્યા હતા. તેમના સમગ્રગાળામાં કોરોના મહામારીના પ્રકોપ જોવા મળ્યો. આ કોરોના મહામારીમાં લોકડાઉન કરવામાં આવ્યું હતું. લોકડાઉનના સમયમાં નાના અને મધ્યમવર્ગને મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડી હતી. ત્યારે ચેતનદાસ (પપ્પીભાઈ) સેવાની ભેખ ધરી હતી અને લોકડાઉનના સમયગાળામાં જરૂરીયાતમંદ લોકોને શાકભાજી, દુધ, ફળફળાઈ, અનાજ કરીયાણું પુરૂ પાડવામાં વોર્ડ નં. ૩ વિસ્તારમાં રોડ રસ્તાની સુવિધા, ગટરની સાફ સફાઈ, દવાના છંટકાવ જેવી વ્યવસ્થા પણ વોર્ડના રહિશો માટે કરતાં આવ્યા છે. વોર્ડ નં. ૩ વિસ્તારના લોકોની પ્રાથમિક સમસ્યાને હલ કરવા માટે તત્પર રહેતા હોય તેવા ચેતનદાસ સામનાણી (પપ્પીભાઈ)ને ૨૮ ફેબ્રુઆરના રોજ યોજાનાર પાલિકાના મતદાનના દિવસે પવિત્ર મત આપી અપાવી વિજેતા બનાવવા મતદારોને અપીલ છે.

અનુ. નં.	ઉમેદવાર	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૧૧	ચેતનકુમાર લક્ષ્મણદાસ સામનાણી (પપ્પીભાઈ)	રાજેશકુમાર વિઠ્ઠલદાસ દરજી (રાજુ દરજી)		
૧૨	મોનીકાબેન ચિરાગભાઈ રાજાઈ	સંજય ચંપકલાલ સોની		

મતદાન તારીખ : ૨૮/૦૨/૨૧, રવિવાર
સમય : સવારે ૭ : ૦૦ થી સાંજના ૬ : ૦૦ સુધી

ગોધરા નગરપાલિકા વોર્ડ નં. ૫ ના કર્મશીલ, સેવાભાવી, જાગૃત, શિક્ષિત, લોકલાડીલા તથા યુવાન અને કાર્યશીલ અપક્ષ ની પેનલ ના ઉમેદવારો રાજેશકુમાર વિઠ્ઠલદાસ દરજી (રાજુ દરજી) તથા સંજય ચંપકલાલ સોની ને સેવાની ફરી એક તક આપવા વિનંતી.

આપનો મત સાચા અર્થમાં વિકાસને મત

અનુ. નં.	ઉમેદવાર	ઉમેદવારનું નામ	નિશાન	બટન
૧૧	ચેતનકુમાર લક્ષ્મણદાસ સામનાણી (પપ્પીભાઈ)	રાજેશકુમાર વિઠ્ઠલદાસ દરજી (રાજુ દરજી)		
૧૨	મોનીકાબેન ચિરાગભાઈ રાજાઈ	સંજય ચંપકલાલ સોની		

મતદાન તારીખ : ૨૮/૦૨/૨૧, રવિવાર
સમય : સવારે ૭ : ૦૦ થી સાંજના ૬ : ૦૦ સુધી

